

就KTV與女子動作親密道歉 王岳倫承諾戒酒 求李湘原諒

李湘不單是著名主持人，近年亦是一位商界女強人。網上圖片



王岳倫於2013年帶女兒王詩齡參加《爸爸去哪兒》而為人熟識。網上圖片

王岳倫在2009年跟前湖南衛視主持人李湘結婚，2013年帶女兒王詩齡參加《爸爸去哪兒》而為人熟識，近日他被拍到與一眾朋友在餐廳吃飯，飯後他告別朋友，攜兩位女性友人前往KTV。在KTV期間，王岳倫跟一位穿白衣的女性友人在走廊裏玩起「壁咚」，牽手、摟抱十分親暱，還疑似接吻。

王岳倫昨日終於對自己的出軌事件公開認錯，在微博上發文：「對於我昨晚（前晚）上和朋友聚會醉酒後失態和不檢點的行為，我深感懊悔！給我的家庭造成了很大的傷害！在此我深深的自責和反省！希望能得到家人的原諒……也向公眾真誠地道歉！同時我也決定戒酒，立此為證！」

其實，王岳倫早有前科，他在2018年被記者爆出曾與某女子單獨共處3小時，當時李湘的種種行為就表明她自己對老公十分不滿。而之後王岳倫發文澄清該女子

香港文匯報訊（記者 文芬）曾拍攝《熊貓大俠》及《樂翻天》的內地導演王岳倫前日被拍到在KTV消遣期間，與一位穿白衣的女性友人在走廊牽手、摟抱，十分親暱，還疑似接吻。王岳倫昨日就KTV與女子動作親密道歉，承認是酒後犯錯，希望妻子李湘和家人能原諒自己，並承諾戒酒。

永山瑛太回應出軌事件

另外，日本男星永山瑛太近日亦惹出軌疑雲。據日本傳媒報道，日前拍到瑛太深夜11時跟一名銀髮男與61歲已婚男星吉田鋼太郎，現場還有一名20多歲的美女，4人在一間酒吧邊喝邊聊。吉田卻先行告退，其餘3人就戴的士趕往下一場。銀髮男友人約清晨4時獨自離去，留下永山瑛太與女子繼續談心，最後更到了女方寓所，永山瑛太逗留了

4小時才離去。永山瑛太所屬事務所回應，兩人在家中只是聊了演藝圈的艱辛和關於演技的討論，引起大家的誤解非常抱歉。

37歲的永山瑛太與35歲女歌手木村KAELA於2010年結婚，並育有兩個小孩，但永山瑛太已不止一次被指偷吃，夫婦更曾傳出離婚消息。



木村KAELA為日本著名流行搖滾樂歌手、廣告女王、永山瑛太被形容為潮流話題人物。為風流成性。網上圖片

施匡翹：聽主診醫生建議 回應染疫不食藥「最壞榜樣」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）上月18日確診新冠肺炎的24歲女歌手施匡翹，由醫院再轉到鯉魚門隔離營多日後，直至上周三因血液中有抗體，終可離開隔離營返家。

施匡翹入院期間曾分享相信食鹽可抗肺炎而引來網民熱烈討論，昨日再有一署名「現役Dirty Team醫生」在網站撰文，批評匡翹堅持不用藥物治療，作了一個最壞的榜樣，文章又指一般確診病人需留院7至14日，而施匡翹由留院到轉到隔離營共24日，不單增加醫護人員風險，亦加重了醫療系統負擔。

事後施匡翹亦有在社交網站發純白照片，並留言解釋有遵照醫生的診斷安排：「由入院起，整個過程都遵從醫生的診斷及安排，以及每天和醫護人員保持聯絡。期（其）問主診醫生建議我不藥，原因是由於我一直沒有特別的病徵和年齡不大，一般會慢慢好起來，在完全信任主診醫生的專業下，選擇這個情況下最合適的治療方法。腦海刻下了每天醫護人員悉心照料的畫面，還有醫生對我說恭喜我可以重拾自由的那一刻，真的很感動。在這裏再次衷心感謝所有的醫護人員。」



施匡翹對所有的醫護人員心存感謝。網上圖片

蔡卓妍唱歌鼻音好重 被伍樂城笑似任劍輝



伍樂城（左）表示唱片公司有空間讓他去發揮，所以他為Twins做校園歌。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）音樂人伍樂城（Ronald）日前為音樂訪談節目擔任嘉賓，大談與謝霆鋒、古天樂、Twins等歌手合作趣事。

伍樂城表示首次做監製是謝霆鋒的《無聲仿有聲》，他大讚霆鋒非常勤力：「嗰時我有諗過自己可以咁快做到監製，都係自己交歌時大膽問不如畀我做監製，霆鋒好有耐性，唔休息，不斷唱同彈結他，見佢九成九都係咁，印象中心佢好似唔食飯嘍。」他又大讚古天樂：「佢係一個不斷唱，唔休息嘅人，一揸掣音樂

起佢就唱，佢會嘗試做到我嘅要求為止，唔叫佢停都唔會停。」

談到經常合作的Twins，伍樂城就多謝唱片公司有空間讓他任做，他又透露Twins錄音有個習慣：「佢哋好忙，又要拍廣告拍戲，佢哋好多時都係攝時間上嚟錄，有時上到嚟都會瞓一陣先，好記得《士多啤梨蘋果橙》，知道第二日有個錄音期唔想錯過，於是半夜兩三點打界填詞人，話個半鐘頭後有首歌畀你填，咁第二朝就有得錄啦！我諗呢次係由未創作到可以錄音最快手嘅一次。記得副歌嚟《士多啤梨、啤梨、蘋果、橙》，創作旋律時自己已經諗到，好彩啤梨都係生果！」

蔡卓妍（Sa）亦有現身節目，她自爆被伍樂城笑指唱歌似任劍輝說：「我聽《明愛暗戀補習社》同《女校男生》係同時間錄，錄錄吓《明愛暗戀補習社》，又去錄《女校男生》，再錄返《明愛暗戀補習社》，我本身有鼻敏感，鼻音好重，唔知點解我唱歌會好用力，所以伍樂城同Mani（霍汶希）成日話我唱歌好似任劍輝，用平喉去唱時代曲咁，Ronald好好，通常錄音會唱一次畀我聽嘍。」

李若彤：人生從來不由他人定義

香港文匯報訊（記者 文芬）「最美小龍女」李若彤昨天54歲生日，公開自己的真實年齡之外，並發文感謝父母，感謝曾給她工作機會的人，感謝自己比以前更從容堅定。

李若彤表示雖然這個年紀在很多人眼裏已經不是一個女人，更不是一個女演員的黃金時期了，但是她卻覺得是什麼年紀，都不應該止步不前。自律如她，要求自己身上必須要有肌肉，清醒如她，對於婚姻，她說：「理想的婚姻，是在對的時間遇到對的人，而不是將就。」她又感謝了養育自己的父母，在工作上一直幫助自己的工作人員，她也感謝那個從容、堅定的自己，未來她希望自己可以一直保持著這樣的動力和活力，她強調：「人生從來不由他人定義，我們都要好好過。」

網友們也紛紛送上祝福：「希望姑姑永遠那麼年輕快樂！」、「堅定本心，走好自已的路，未來只會愈來愈好！」



李若彤54歲生日，感謝父母給她灌輸正確的人生觀。網上圖片

霍啟剛偕大仔看畫展

香港文匯報訊（記者 文芬）港協暨奧委會副會長霍啟剛透露，大仔霍中曦（Lawrence）對畫畫很有興趣，但由於疫情關係，最近都只能網上學習。近日兩父子就一齊去睇畫展，享受父子樂。霍啟剛在社交平台上載照片，並貼文：「呢日專程帶佢去

參觀林天行老師的畫展，希望一齊學習欣賞藝術。一向以畫荷聞名中外的林天行老師，以蒲蕩為主題畫了99幅水墨畫，今次展出了其中30多幅作品，有不少更是以現時疫情的狀況為靈感而創作，希望為深受影響的社會帶來鼓勵和祝福。」



霍啟剛（右）帶大仔去參觀林天行老師的畫展。

林志穎4歲仔仔沙灘初體驗



林志穎一手抱一個。

香港文匯報訊（記者 達里）林志穎日前與兩個兒子到沙灘玩，留言是雙子星的海灘初體驗，原來仔仔首次到沙灘玩耍。林志穎與太太育有3名兒子，他日前帶仔仔Jenson及Kyson

到沙灘玩，左右手各抱一個盡顯爸爸實力，之後又一齊玩堆沙砌城堡。網友最關心的是林志穎大仔Kimi去了哪？因他們兩父子曾上過內地親子真人騷《爸爸去哪兒》節目，大受歡迎，也有網友詢問林志穎會否帶仔仔再上節目，不過最令網民驚訝的是Jenson和Kyson竟然到4歲才首次踏足沙灘。

陳自瑤取回Iq賬號重新出發

香港文匯報訊（記者 達里）早前Iq社交賬號被黑客入侵的陳自瑤（Yoyo），昨日Yoyo宣布成功取回賬號，並首度留言：「終於……我回來了。這段日子，我經歷著失去、重拾，再失去，再重拾的過程，因不斷受到騷擾，

加上那種不安全感，令我失眠了兩個晚上，然後發覺，人生也總是在得到與失去中度過。每個人都有不同的人生觀與價值觀，也許一個人看來非常重要的東西，在其他人看來可能無足輕重。所以告訴自己，要學習用從容的心

態，去面對發生的事情，也要學習凡事看得正面一點，沒有失去，那（哪）有重新開始的機會，但願從此風平浪靜……」不過，有網手指Yoyo似有弦外之音，因Yoyo與王浩信的婚姻屢傳有變，未知是否藉此機會抒發感情。



陳自瑤

蔡思貝拍片撐好友出歌

香港文匯報訊（記者 達里）蔡思貝好友王君馨早前踏足樂壇推出新歌《Casada》，思貝為支持好友，不惜在晚上於無人的電車路上拍跳舞片，以長髮造型亮相的她舞姿嫵媚，不過在做彎腰擱頭髮時，不慎跌了假髮，令人捧腹大笑。蔡思貝坦言為君馨豁了出去，在家中櫃桶底找回多年沒用的假髮，又奉獻她人生第一次自己剪片的經驗，足足花了6個小時才完成，並留言道：「G.Racie（王君馨）咁努力做自己音樂拍MV，我跳隻舞support my love，都只不過是正常事一宗（椿），大家不必驚訝，Enjoy！」



蔡思貝找回多年沒戴的假髮，入夜在電車路上跳舞。蔡思貝跳舞飛甩假髮，十分惹笑。網上圖片

廣西展映周徵集逾1600部戰「疫」作品



戰「疫」題材網絡紀錄片已成為熱門題材。網上圖片

綜合新華社報道「2020中國力量戰「疫」短視頻影像展映周」前日在廣西梧州市拉開帷幕。來自全國各地的1,600餘部影像作品，以獨特的光影藝術形式，記錄並見證了中國人民抗擊新冠肺炎疫情的艱辛歷程，向抗疫英雄們致敬，為中國戰「疫」加油。本次展映活動共徵集紀錄片、宣教片、短視頻等各類戰「疫」影像作品1,600餘部。醫護人員白衣執甲無畏逆行，人民軍隊聞令而動勇挑

重擔，黨員幹部日夜堅守防控一線，熱心群眾捐資助物不留姓名……參展影像作品中的一個個感人故事，讓觀眾再次感受到疫情肆虐之時，中國人民上下同心、合力抗擊、共克時艱的偉大精神。